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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 30/09/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

ATO DA PRESIDENCIA Nº 020/18: Dispõe sobre a Nomeação de Professores 

reconhecidos como Professor Nota Dez; 

 

PROJETOS 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/18: De autoria do nobre 

Vereador Maurisfran Santos do Nascimento, Concede o Título de Cidadão de Ilha 

Comprida ao senhor Antonio Firmino da Silva e dá outras providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/18: De autoria do nobre 

Vereador Miguel da Silva Tallada, Concede o Título de Comenda dos Pioneiros e dá 

outras providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/18: De autoria do nobre 

Vereador Daniel da Silveira Ramos, Concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao 

senhor Silvino Nunes Berbigão Filho e dá outras providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/18: De autoria do nobre 

Vereador Fabio Rogério Tonon, Concede Título de Comenda dos Pioneiros e dá outras 

providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/18: De autoria do nobre 

Vereador José Roberto Venâncio de Souza, “Dispõe sobre Concessão de Comenda dos 

Pioneiros de Ilha Comprida ao senhor João Mauri e dá outras providências”; 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/18: De autoria da nobre 

Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, Concede o Título de Cidadã de Ilha 

Comprida a senhora Maria José dos Santos e dá outras providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014/18: De autoria da nobre 

Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, Concede o Título de Comenda do Mérito 

Municipalista de Ilha Comprida a senhora Zélia Souza Santos Paixão e dá outras 

providências; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/18: De autoria da nobre 

Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, Concede o Título de Comenda dos 

Pioneiros e dá outras providências; 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 106/18: Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, requer 

que seja oficiada a Elektro para que venha ou envie a esta casa esclarecimentos, sobre as 

luminárias apagadas em todo o município; 

REQUERIMENTO Nº 107/18: Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvido o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o D.D. Prefeito Municipal, Dr.Geraldino Barbosa de 

Oliveira Junior, para que informe a essa casa se a prefeitura municipal tem 

conhecimento da causa, tendo em vista ter reclamações na ELEKTRO; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº230/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que seja realizado a verificação das luminárias que não estão acendendo, 

da Avenida Braga, Avenida Lisboa em frente ao numero 110 e travessa da Avenida 

Lisboa, Balneário Jardim Portugal; 

INDICAÇÃO Nº231/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que seja feito com a máxima urgência a limpeza e o desassoreamento do Rio, no 
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trecho que compreende o Balneário Vila Nova, que devido as chuvas tem transbordado 

e alagado casas na região; 

INDICAÇÃO Nº232/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que realize o patrolagem e Cascalhamento e que seja tomada as devidas 

providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres na Avenida São Sebastião, 

prox. N° 200, localizado no Balneário Redentor; 

INDICAÇÃO Nº233/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, Atendendo a solicitação dos 

Moradores do Balneário,para que se instale Luminárias entre a av Brasil e a rua Rio de 

Janeiro, no balneário Viaréggio; 

INDICAÇÃO Nº234/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que seja feito um estudo para implantação de passarelas para melhor acessibilidade 

as Praias nos bairros mais afastados, e que tem um fluxo de turismo grande como 

exemplo o Viaréggio e Boqueirão sul de Ilha Comprida; 

INDICAÇÃO Nº235/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que realize a colocação de tubos na rua, tendo em vista que a prefeitura fez a vala 

para escoamento das águas pluviais, assim impedindo tráfego de veículos e pedestres no 

entroncamento da Avenida Cassiano Ricardo com a Rua Cecília Meireles, localizado 

entre Balneário Gisele III e City Mar; 

INDICAÇÃO Nº236/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

Para que se desenvolva um programa de estímulo junto aos profissionais de engenharia 

e arquitetura, a utilizarem os conceitos de sustentabilidade na elaboração de seus 

projetos e na execução de suas obras; 

 

INDICAÇÃO Nº237/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que seja instalado em espaço apropriado, dentro do projeto de revitalização do 

antigo Porto da Balsa, o Espaço Cultural, Onde sejam expostas peças diversas, recortes, 

fotografias, etc, que enfatizem e remontem a história das nossas comunidades Caiçara, 

em especial as localizadas em Ilha Comprida; 

 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE Nº 005/18: Solicitação de Divulgação do Bingo da Creche Pimpolho;  
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OFÍCIO Nº063/2018 Assunto: Divisão de Cultura para informar sobre o Sarau 

Multicultural; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

 EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº096/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Dispõe sobre a proibição do nepotismo no âmbito dos Poderes Executivo e 

Legislativo do município de Ilha Comprida; 

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 09/10/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


